

宠物医院总拿“进口药”忽悠

隐瞒药名成宠物医院行业潜规则

宠物医院隐瞒药名的情况,已经属于行业的潜规则。宠物看病,一般不公开药名,公开药名,就等于公开了药价。



本报8月19日(记者马媛媛)19日,记者走访了潍坊几家宠物医院发现,多数医院对药名实行隐瞒,甚至以进口药的幌子搪塞市民。市民呼吁,希望宠物医院能够公开药价。

“我家小狗老打喷嚏,好像感冒了,拿点感冒药吧”,记者以普通市民的身份联系到胜利街一家宠物医院,医院王医生告诉记者,宠物打喷嚏不一定是感冒。记者问,那普通感冒药多少钱?检查的话需要花多少钱?“那得看狗的情况,少则几十元,多则上

千元。狗的品种不一样,用药也不一样”,王医生说,感冒药也分很多种,现在还不说用哪种药,就算检查完了也不好确定价格,等治疗完了才能知道花多少钱。

记者采访发现,很多市民都有这样的经历,治疗前医生不说需要多少费用,治疗后医生也不透露药名,有的甚至以高价进口药搪塞,“到底用的什么药,我不清楚,只是在结账的时候被告知花了多少钱”,一位市民告诉记者,使用进口药也是不少宠物

医院惯用的一招,“进口药贵,比普通国产药贵一半多呢”,但从哪进口的,什么牌子,多数市民还是不清楚。

据一位知情人士向记者透露,对于宠物医院隐瞒药名的情况,已经属于行业的潜规则。宠物看病,一般不公开药名,公开药名,就等于公开了药价,比如一瓶普通的钙片,宠物医院可以卖到200多元,而同样药店不到60元,人们如果发现其中的差价,就可以自己去买药给狗治病,不会选择到医院里来了。



宠物药品 出现监管空白

针对宠物药品价格混乱的情况,19日,记者从潍坊多个部门了解到,宠物医疗及其产品,目前还未出台专门的价格标准予以规范。就算遇到市民投诉的情况,物价部门也不会受理。

19日,记者从潍坊市畜牧局了解到,市民遇到宠物药品质量问题,可以向畜牧局的兽药检查所投诉。“我们只负责药品质量问题,价格问题我们不负责”。工作人员告诉记者,虽然有专门的宠物药品投诉电话,但投诉药品质量的市民少之又少。

随后,记者联系到潍坊市物价局,据介绍,针对宠物医疗及其产品,目前还未出台专门的价格标准予以规范,而是处于完全放开阶段,实行市场调节价格。因此宠物医疗市场目前还存管理较混乱,价格随意定等问题,但是由于宠物药品价格没有相关的规定,就算市民向物价部门投诉,他们也不会受理。

“目前宠物药价只能依靠市场调节,市民遇到宠物生病的情况,也只能货比三家了”。

本报记者 马媛媛

爱犬感冒 3天花 890元

宠物药店漫天要价,一瓶同种钙片相差25元

本报8月19日讯(记者马媛媛)19日,家住院校街的宋女士向本报反映,她的宠物狗生病,打了三天针就花了890元。去了几家医院咨询后发现,同样的一瓶药价格竟相差25元。

宋女士告诉记者,家里的金毛犬“嘟嘟”最近没精打采的,还时不时的打喷嚏。宋女士带着嘟嘟到胜利街一家宠物

医院,经检查,嘟嘟属于病毒性感冒,医生还发现嘟嘟有轻微缺钙。“当时医生说,如果不及治疗,它可能会出现行走障碍”,在医生的建议下,宋女士给嘟嘟打了三天针,拿了一瓶维生素复合片,加上五片散装的感冒药,结账的时候宋女士吓了一跳,一共890元。

“人感冒也花不了这么多钱啊,这也太离谱了”,宋女士

说,本以为治疗宠物感冒也花不了百十元,没想到几天下来花了近千元。但是医生给宋女士算的账又看不出有什么问题,“一瓶钙片240元,打了三天针一天200元,感冒药50元”。

但是同样品牌的维生素复合片,在健康街一家宠物医院的价格为213元,在东方路一家宠物医院的价格为225元,

“同样的药品,价格竟相差近25元,到底有没有一个药品价格标准?”宋女士说,打针用的什么药,她不清楚,只能听从医生的建议,医生说它缺钙,那就得补钙,说它病毒性感冒就得按病毒性感冒治疗。市民养宠物也重感情,不给她治疗于心不忍,给她治疗药价又贵得惊人,遇到这样的情况,市民也只能自认倒霉。

乾隆杯酒业成功破译传统白酒基因密码

全国劳模求卓越 毕生情怀献美酒

当把一切献给了酒 才真正成为酒的知音有了酒的情怀

当一个人与酒打上了交道,当一个人把自己的一生都奉献给了酒的时候,她对酒就有了另一种情怀,另一种感受。

全国劳动模范,乾隆杯酒业著名白酒勾兑师——张秀敏,便是这样的一位人物。大学毕业便进入乾隆杯酒业,成为一名白酒质量工程师。从此峰回路转也好,义无反顾也罢,经过22年的勤奋耕耘,终于在白酒业界脱颖而出。

这些年里,她同酒交上了朋友,同酒成为了知己,并以一位女子特有的细腻和敏感,深切感受到了酒的甘醇、酒的奥妙、酒的魅力和酒的风采,从而在工艺上既追求回归传统的大胆创新,又显示豪迈,坚持精益求精,从而精酿出了“天赐龙吟”系列美酒。

然而,长期的以酒为伍,反复的探索尝试,终于使她恍然大悟,原来酒是有生命的,是有格调的,是有追求的,是有灵魂的,甚至是有遗传基因的。于是,她开始了探索和发现的历程,探索的目标,就是破译传统白酒的基因密码。

当舞动思维的火花 才能跨越历史长河破译酒的格调基因 中国是酒的源头,酒的故乡。在中华民族五千余年的历史长河中,酒和酒的文化一直占据着重要地位,产生着巨大影响。

酒是一种特殊的食品,属于物质层面。但是,酒又融入了人们的精神生活之中,具有自己独特的品位、幽深的意境、优雅的格调、纯正的风骨和火热的情怀。

春天里的酒是旺盛的活力,勃勃的生机。可以融化千里冰雪,迎来春风徐徐,帮助大地脱贫,导致万物复苏。杏花风,桃花雨,此时此刻的大自然,因为有了酒,更展示出了无比的博大与和顺。

这时的酒,点点滴滴涌上心头,化作喃喃细语,变作柔柔温情,让人的思维格外发达,灵感油然而生。看鸢飞,看杨柳,看三河,感受春光明媚,风柔花香,会有一种崭新的意境,于事业、于人生,都有了更高的追求和目标。

夏日里的酒具有张扬的风格,浪漫的情怀,似乎要将整个世界融化分解,来一番重新布局和重整。此时的酒,对于缠绵绵的恋人也好,对于风尘仆仆的行者也罢,就连顺应时代潮流的精英,都有着不可取代、妙不可言的作用。

举起杯来,更是说不出的豪迈,道不完的感慨,既是火热心肠的催生之物,又是物极必反的甘泉玉液,是真正的知己、真正的同志、真正的伴侣和真正的朋友。

秋天里的酒充满了往事,充满了故事,充满了情怀,是过去的回音,是曾经的辉映,是童年的记忆和家乡的呼唤。此时此刻,有了酒更觉得秋高气爽,天蓝水阔,境况幽远,白云悠悠,仿佛大自然突生了许多智慧的精灵,在空旷的原野里自由自在地翱翔。

面对着山野林木,淡烟疏水,几杯美酒下肚,自然引发无限感慨,思绪悠远,往事萦怀,浮想联翩,文才敏捷,真是:碧云天,黄花地,西风紧,秋来谁惹霜林醉……都是天赐龙吟伴随阳关道,

天韵龙吟催出英雄泪。

冬天里的酒,更是一把燃烧着的火,是一阵赤道吹来的风。那是现实中的浪漫,保守中的激进,是冰封里的温馨,是严寒里的火热。有了酒,风雪再也不是原来的风雪,坚冰再也不是原来的坚冰了。

这时三五知己,一壶美酒,尤其皇家窖藏,面对着窗外的冰封雪抱,红装素裹,真是天下多少事,俱在笑谈中……所以,无论铁马冰河也好,还是寒江雪钓也罢,都会怀揣着一壶好酒,方显出意境的浪漫,英雄的豪爽。

正是有了这样的追寻,有了执著的探索和发现,使张秀敏更有灵感。从此以后,在她的眼里,酒已经不再是普通的酒了,而是时光的轮回,自然的知己,四季的精灵,历史的回音。于是,她将这些巧妙地融汇起来,运用到酒的酿造勾兑之中……

当运用辩证的目光 才能认识变化多端的精灵与大千世界

在张秀敏的探索过程中,还发现了酒的对应、酒的变易和酒的辩证。可以说,自从有了水,就有了生命和生命的延续。自从有了火,人类才告别愚昧进入了文明。正是有了水和火,才孕育结晶出了粮食的精华——酒。

然而,酒虽然是一种客观物质的存在,但却展示出了许许多多的特性和内容,堪称变化多端的精灵,简直就是大千世界的缩影。从本质上说,酒炽热似火,冷酷似冰,明显的对比,强烈的差别,好像非此即彼,完全没有融合的余地。其实,它们又高度的统

一,无缝的连接,巧妙的交织,你中有我,我中有你,缠绵辉映出无比丰富的节奏与乐章。

在人们的生活中,酒缠绵绵绵犹如梦萦魂牵一般,但又狠毒凶猛如同恶魔一样。有的时候,酒柔软无比,充满温馨多情,如同锦缎那样得心应手;可是,它又锋利无比,刃似钢刀,削铁如泥,排山倒海不在话下。

大千世界里,所到之处,它无所不在;到了危难之际,却又一杯难求,极其珍惜。关键时刻,它力大无穷,气冲霄汉,大风起兮云飞扬,成就多少英雄豪杰,令人可歌可泣。但有的时候,它躲进了阴暗的角落,酝酿阴谋与诡计,造就出令人痛惜的灾难与杀戮。

因此说,酒无所不能,无时不在,潜入人的思维,改造人的神经。凭了它,涌现出多少超脱旷达、才华横溢的志士名家;云卷云舒、得心应手的运作高手,都成为一代豪杰,旷世风流。但也有的人,借了酒的力量,受了酒的唆使,蛮缠胡搅,淫荡无常,放弃责任,自毁前程,留下千古遗憾。

既然如此,酒能叫人忘却世间的痛苦、忧愁和烦恼,进入到一个绝对自由的时空之中,伸展思维的翅膀,借着朦胧的月色和寂静的空旷,尽情地享受和翱翔。反过来,酒又能令人肆行无忌,出牌行事超出常理,任着性子,勇敢地沉沦,悲壮的堕落,直到深渊的底层,到了翻然醒悟的刹那之间,才意识到为时已晚。

平日里,一壶美酒,就能令人洗去铅华,丢掉虚假的面具,露出

自己的原形本相来,说出真实,口无遮拦,似乎到了天真幼稚的人之初。同样的,还是一壶美酒,万千澎湃涌上心头,点燃豪杰的情怀,显示英雄的虎胆,这才有了“力拔山兮气盖世”,“风萧萧兮易水寒”。

如何将这深层次的感受,灵感上的精华,浸透勾兑到美酒中去,便成为张秀敏孜孜追求的方向和动力。

于是,她一遍一遍地演练,反反复复地操作。在她看来,既然是美酒,也要分出刚柔,拉开层次。苍天不负有心人,十年奋斗结硕果。她在追求卓越的基础上,成功推出了天赐龙吟、天韵龙吟。

亲爱的知音和朋友,当您在品尝和享受天赐龙吟、天韵龙吟美酒的时候,能否产生张秀敏那样的感受,还有那些微妙的情感和激活的灵感,我们期待着您的回音。

胡一平



祝贺《乾隆赐酒》首发式暨乾隆杯酒业新品发布会于8月29日在潍坊富华国际大酒店隆重举行

潍坊市 蓝天医院 湿疣疱疹科研基地

专业速治湿疣疱疹不复发

最新科研成果 排毒免疫基因疗法 不激光·不手术

湿疣疱疹是一种传染性强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播。此病给精神、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

一次性根除 336元 接种排毒

新成果 纯中药十万分之一 提成生物活性因子 与病毒基因重组,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼目睹毒素从体内排出体外。

新突破 活性因子通过银针介入,干扰病毒复制,重组免疫基因使疣体自动枯萎脱落水泡消失,当天解除。 新奉献 结合高效生物制剂 竟滴血透,全面清除体内残余病毒及修复免疫基因 增强自身免疫,3—5天康复。

新奇特 运用新自体疫苗 所产生的抗体,有效攻克复生难题。此疗法经北京、上海、广州、天津30万患者临床验证无一复发。

专家忠告 有婚外不洁性行为、手淫等而出现不适有异味、起小红点、小水泡的应到专业正规医院检查治疗 正确对待 科学治疗

郑重承诺:凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障 偶有复发者免费治疗彻底。

注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性,都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走

24小时 健康热线:8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科 市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧) 凭此报诊断治疗费全免